

В андижанских краях...



Подытоживая 2016 год так же можем привести значительные достижения и цифры андижанских дорожников.

И за прошедший год в значительной части данной автомобильной дороги производились ремонтно-строительные работы, а так же работы по эксплуатации.

На основании постановления Президента Республики Узбекистан за № 2313 "О Программе развития и модернизации инженерно-коммуникационной и дорожно-транспортной инфраструктуры на 2015-2019 годы" от 6 марта 2015 года производились работы по изготовлению основания на 450-457 км т.е на 9 км автомобильной дороги А373 "Автодороги М39 в Ош через Гулистан-Бука-Ангрен-Коканд и Андижан" и монтажа лотка, на 11 км укладки нижнего и верхнего слоев асфальто-бетонного покрытия, строительство пешеходных дорожек, установки системы освещения на 6,5 км.



На основании утвержденного Постановлением Кабинета Министров РУз за № 127 от 27 апреля 2016 года "О Программе капитального ремонта автомобильных дорог общего пользования международного и государственного значения на 2016 год" так же проведена большая работа на 10,5-12 км части автомобильной дороги "Въезд в город Андижан". Завершены по укладки асфальто-бетонного покрытия на части дороги от областной

телерадиокомпании до парка имени Чулпана, монтажа системы освещения и тротуаров для пешеходов. В связи сдачей в эксплуатацию парка им. Чулпана, кольцевая дорога заново была асфальтирована и сдана в эксплуатацию. Такие же работы произведены на ул. Мустакиллик (новая укладка асфальта на 1,5 км) и других объектах города.



Для справки: 103 км из 2463 км автомобильных дорог общего пользования – международного значения, 800 км – государственного и 1560 км – местного значения. 2438 км или 99% данных дорог имеют усовершенствованное покрытие. Автомобильные дороги, проходящие через Андижанскую область, обслуживает 40 дорожных отделов 14 подведомственных районных предприятий по эксплуатации региональных дорог предприятия "Андижонавтойул".

Пресс-служба АК "Узавтойул"